

ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 06 червня 2024 року**

м. Кропивницький

Події суспільно-політичного життя Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

06 червня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 7 - медіаподорож «Мандруємо до світу книги».

Діти опинилися в атмосфері улюблених книг та гарного настрою, переглянули відеопрезентацію «ТОП-5 найцікавіших бібліотек України», ознайомилися з книжковою інсталяцією «Книжкова карусель», за допомогою настільної гри «Подорож Україною» розгадували літературну вікторину;

№ 12 - лінгвістичний порадище «Мова - то є наша зброя».

Читачі дізналися про історію розвитку української мови від давнини до сучасності, ознайомилися з літературою з книжкової виставки «Єднає рідна мова» та найкращими сайтами для вивчення української мови;

№ 16 - відеокраєзнавча прогулянка «Відома і невідома Кіровоградщина».

Бібліотекарі розповідали про пам'ятки археології, історії, природи, монументального мистецтва, архітектури та запропонували переглянути відео «8 місць в Кіровоградській області, які ви маєте відвідати»;

№ 17 - калейдоскоп розваг та читання «Літня мандрівка книголюбів».

Бібліотекарі провели огляд літератури для літнього читання, підготували інформаційно-дозвілєву програму до Всесвітнього дня охорони довкілля та Всесвітнього дня океанів. Під час екологічної мандрівки «Менше сміття - краще життя» бібліотекарі розповіли про мешканців морів та океанів, провели огляд дитячих журналів з даної тематики та підготували розважально-конкурсну програму;

№ 21 - інформколаж «Перестороги літа».

Бібліотекарі обговорювали з дітьми прищільного літнього табору КЗ «Балашівська гімназія Кропивницької міської ради» питання безпечної поведінки під час канікул: правила дорожнього руху та особливості поведінки дітей на воді, норми користування газовими та електроприладами;

Центральна міська бібліотека для дітей - школа літньої безпеки «На варті здоров'я».

Учасники проекту «Діти України і війна. Кропивницький» отримали важливі поради щодо захисту від сонця та ознайомились з правилами дорожнього руху. Діти отримали можливість побачити та дізнатися правила користування вогнегасником. Завдяки пізнавальним мультфільмам, інтерактивним іграм та практичним вправам здобули необхідні знання;

Центральна міська бібліотека імені Володимира Панченка - розважально-ігрова програма «Веселі ігри на бібліотечному подвір'ї».

Бібліотекарі запропонували дітям пограти у веселу гру «Яким літо буває?». Діти у малюнках на асфальті зобразили літо веселим, сонячним, соковитим, ягідним, казковим, веселковим, духмяним, смачним та мирним.

Прочитали уривки із книги «Гедді. Мамин помічник», у якій ведмедик навчає дітей бути чемними, слухатися батьків та допомагати у роботі по дому.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА